

Misna slavlja i župni oglasi

Ponedjeljak, 6. siječnja BOGOJAVLJENJE ili SV. TRI KRALJA Utorak, 7. siječnja	10 OŠTARIJE: + Miodrag Matičić; Marija Maca Vuković i Ljubica Manojlović; Ivan Žilić; Ivan i Katica Mihaljević 12 CEROVNIK: + Ivan Kirasić; Dragan Fumić; Milan, Ana i Zvonko Gašparović. 16 SKRADNIK: + Milka i Mate Bokulić 17.30 OŠTARIJE: Po nakani (al)
Srijeda, 8. siječnja Četvrtak, 9. siječnja Petak, 10. siječnja	17.30 OŠTARIJE: Po nakani (al) 17.30 OŠTARIJE: Po nakani (al) 17.30 OŠTARIJE: Po nakani (al)
Subota, 11. siječnja	16.00 VOJNOVAC: + Ilija Pranjčić (30. dan) 17.30 OŠTARIJE: + Draško Rašpica; pok. ob. Bosnić
Nedjelja, 12. siječnja KRŠTENJE GOSPODINOVO	10 OŠTARIJE: Misa za narod 12 CEROVNIK: + Nikola Poljak i Kazimir Paušić 16 SKRADNIK: Po nakani (al)

1. MLADU NEDJELJU slavimo danas, 5. siječnja misom u Svetištu u 10 sati; cjelodnevnom klanjanjem te Večernjicom i misom u 16 sati. Pozivam pojedince i obitelji neka se upišu u raspored po kojem će moći pola sata posvetiti molitvi pred Presvetim.

2. BOGOJAVLJENJE ili Sv. TRI KRALJA slavimo u ponedjeljak, 6. siječnja. Na misnom slavlju ćemo imati blagoslov Trokraljske vode. Popodnevno slavlje u Skradniku započinje u 16 sati, a potom slijedi uobičajeno raskićivanje bora uz narodne pjesme.

3. SRETAN BOŽIĆ vjernicima pravoslavne zajednice koji Božić slave u utorak, 7. siječnja prema Julijanskom kalendaru. Prenesite svojim rođacima i prijateljima čestitke.

4. DPD Bl. IVAN PAVAO II. iz Oštarija u subotu, 11. siječnja organizira Godišnju skupštinu. Poziva svoje članstvo i goste na Sv. Misu u 17.30 sati u Svetištu te na Godišnju skupštinu koja će se u 18.30 sati održati u Staroj školi.

5. ŽUPNA KATEHEZA – tijekom blagdana biti će misno slavlje na Tri kralja.

6. DESETICU krunice u OBITELJI – nastavljamo moliti poslije blagoslova obitelji.

7. DEKANATSKO HODOČAŠĆE – u Krašić organizira se u ponedjeljak, 10. veljače.

8. TEČAJ ZA BRAK - organizira se 28. veljače; te 1., 2. - 7., 8., i 9. ožujka.

9. BLAGOSLOV obitelji obavlja župnik sam od 8.30 do 17 sati. Vrijeme ručka je oko 13 sati. Obitelji koje žele primiti svećenika na ručak, neka javi dan-dva ranije. Molim obitelji neka pripreme Križ, blagoslovljenu vodu, svijeću i Bibliju. Nakon molitve biti će prilika za kraći razgovor te ispovijed starih i nemoćnih ukućana. Ukoliko dnevni program blagoslova ne uspijem završiti do mise, nastaviti ću poslije mise do 19.30 sati.

Utorak, 7. 1.	Mala Cesta i Lug
Srijeda, 8. 1.	Skradnik - Mala Cesta (od Mostišća do Križanja)
Četvrtak, 9. 1.	Skradnik - od Strmca do ob. Zore Crnković
Petak, 10. 1.	Skradnik - od ob. Zore Crnković do Žlimeni
Subota, 11. 1.	CEROVNIK: Kirasići, Belobrajdići, Kolići, Magdići i Cindrići
Ponedj., 13. 1.	Luketići, Špehari, Pavlići i Trojvrh
Utorak, 14. 1.	Vain Vrh i Vojnovac

Opća, misijska i biskupijska molitvena nakana za ovaj mjesec: - Da svi promiču istinski ekonomski razvoj koji poštuje dostojanstvo svih naroda. Da kršćani različitih denominacija idu prema jedinstvu koje želi Krist. Da oni koji bez nade gledaju na budućnost našega naroda ponovno nadu ohrabrenje pouzdajući se u Gospodina.

Izdavač: pop Antun Luketić; Župni ured Oštarije; e-mail: www.zupa-ostarije.com



Pod Gospinim plaštom

OŠTARIJE i SKRADNIK, CEROVNIK i VOJNOVAC
047-584-070 • 098-887-044 • pop.ante@gmail.com
5. siječnja 2014. • MLADA NEDJELJA • God. V. • br. 1 (175)



I Riječ tijekom postala

Puno riječi - Riječi su sastavni dio našega života. Dnevno ih susrećemo na bezbroj načina: ako međusobno razgovaramo, telefoniramo, pjevamo, ako čitamo novine ili knjigu, slušamo radio ili uključimo televiziju, sve su to točke susreta sa s mojom vlastitom riječi ili riječima drugih. One nas susreću na razne načine i na razne načine se mogu očitovati: radost, žalost, suosjećanje, sažaljenje. Povrijediti i razljutiti, razbiti i uništiti, probuditi nadu i ohrabriti. Reći pravu riječ, u pravo vrijeme i na pravom mjestu često puta može obratiti čovjeka, ali to ne zavisi samo od onoga koji govori ili piše, nego i od onog koji sluša ili čita.

Riječi oživljavaju prošlost u meni - Jeste li kada posjetili neku veliku biblioteku i divili se množini i ljepoti knjiga? Takvi prostori stvaraju jednu jedinstvenu atmosferu. Što je pred stoljeća bilo govoreno i mišljeno u tim knjigama stoji i čeka da se opet iznova probudi.

Jednom su vjeroučenici jedne župe, posjetili jednu samostansku biblioteku. Nije to baš bila poznata i bogata biblioteka, ali su se, kroz godine, skupile mnoge knjige, neke i više stoljeća stare. To je, za djecu, bio interesantan doživljaj. Kako su samo pokušavali otkriti po koju riječ na njima nepoznatom pismu i starom jeziku. Ono što je odavno bilo zaboravljeno sada je, najednom, oživljeno.

Svatko tko je čitao jedan stari roman ili gledao takav film poznaje taj osjećaj. Prostor i vrijeme sada ne igraju nikakvu ulogu, uranja se u neki novi svijet, živi se s novim ljudima i u novom okruženju. Da, čovjek se ispunja nekim novim bićem. Ljudi, lica, riječi, ponašanja, počimaju u mojoj glavi i mašti ponovno živjeti.

Riječi oživljuju Boga - Mislim da je tako bilo i starozavjetnim prorocima i mnogim drugim ljudima. Oni su čitali Mojsijeva pisma, izvještaje o Davidu i kraljevima. Ove riječi pisma i predaje su u njima postajale žive, davale im sigurnost i nadu i pogled u stvarni život. Izraelci su uvijek doživljavali Boga kao živog i onoga koji s njima ide. U svojim pismima i predajama su to predavali nasljednicima, jer im je on postao veoma vrijedan. Naša Biblija je puna tih pripovjedanja o Bogu.

Bog sam postaje živa riječ - Veličanstvena kompozicija izvještaja o stvaranju svijeta želi nam reći koliko i kako Bogu na srcu leži čovjek i stvorenje. Božja riječ nam je uvijek govorena.- Od početka nam je obećao svoju ljubav i vjernost, bez kada i ali. I on, sa svoje strane, nije nikada povukao to obećanje. Posve suprotno, na razne načine su Izraelci u svojoj povijesti koja je puna životnih situacija i vjere, doživljavali da je Bog uvijek bio vjeran svojim obećanjima. Ta Božja riječ je uvijek glasila: "Čovječe, ja te ljubim."



Posebnost današnjeg evanđelja, kojega nam Ivan naviješta jest: ove riječi, pismo, neće oživjeti samo u mojoj glavi, mojoj mašti. Ne, u Isusu je riječ postala tijelom, ona - Riječ - je postala stvarnost. I evanđelist Ivan prepoznaje, u promatranju Isusova života i djelovanja, da je ono "Čovječe, ja te ljubim," postalo sada stvarnost.

Ova Božja ljubav nije nešto okamenjeno iz slova i tinte. Ova Riječ Božja je za nas postala opipljiva, osjetljiva, doživljena. U Isusu ljudi mogu ovu privrženost i vjernost Božju uistinu osjetiti.

Bog postaje živ u Isusovu djelovanju - Ljudi s brigama i poteškoćama su bili utješeni, doživjeli su novu perspektivu budućnosti. Ljudi koji su potišteni zbog sumnji i strahova prepoznaju nova svjetla nade u svom životu. Ljudi koji su besciljno lutali pronalaze oslonac kome mogu povjerovati, odbačeni i pogaženi ponovno se postavljaju u sredinu, dobivaju mjesto u zajednici.

Iz susreta i dodira s Isusom, za ljude je spasenje postalo opipljivo. Brojni izvještaji o čudesnom Isusovom djelovanju daju svjedočanstvo da Bog nije neka izmišljena ideja ili pojam, nikakva posebna filozofija, ili neki plod mozga, nego doživljena i opipljiva stvarnost.

Bog i po meni postaje živ - Kao kršćani, mi se gledamo kao ljudi koji su se priključili Isusu svojom vjerom i djelovanjem. Mi nismo nikakvi bogovi, nemamo nikakve nadljudske sposobnosti, a ipak smo pozvani da Boga i njegovo djelovanje oživljujemo i danas u svijetu. I svatko od nas ima za to sposobnosti i talente. Tu, gdje jedan čovjek preko mojih riječi i djela dobije novo povjerenje, tu se događa čudo da Bog postaje ponovno živ. Mogućnosti su za to brojne, ali za to trebamo imati otvorene oči i uši, srce koje razumije i shvaća nas same i ljude koji s nama žive. **Živa Božja riječ i u našoj budućnosti** - Silvestrovo je prošlo, nova godina je započela, mnoge dobre želje smo jedan drugom izrekli za 2014. godinu. Riječima smo darovali nadu i poticaj da prihvatimo nepoznatu budućnost.

Bog nam je, za Božić u slavljenju rođenja svoga Sina, obećao svoju riječ nade i povjerenja. Povjerenje u živu ljubav Božju nas jača i vjera u utjelovljenje Božje daje nam snage da tako dane nove godine prihvatimo onako kako ćemo ih od Boga dobiti.

Dirljiva molitva bl. Majke Terezije Isusu

Isuse, ti si najjači na svijetu, daj i meni snage da moje ruke i srce nastave tvoje djelo!

Gospodine Isuse, koji si stvarao s ljubavlju, rođen si s ljubavlju, služio si s ljubavlju, djelovao si s ljubavlju, čašćen si s ljubavlju, trpio s ljubavlju, umro si s ljubavlju, uskrsnuo si s ljubavlju.

Zahvaljujem ti na tolikoj tvojoj ljubavi za mene i za druge na svijetu, i svaki dan te molim: nauči i mene ljubiti! Moj Isuse, pomози mi širiti tvoj miomiris gdje god pođem. Izlij svoga Svetog Duha u moju dušu, i preplavi je

svojom ljubavlju da zahvati moje biće: da tako moj život bude samo izžarivanje tvog miomirisa i tvoje ljubavi na sve koji me ugledaju, pa da svaka duša s kojom dođem u doticaj osjeti tvoju prisutnost u mojoj duši, i da svi koji me gledaju ne vide mene, nego tebe – Isuse.

Ostani sa mnom, i počet ću sjati tvojom svjetlošću, svijetliti da budem svjetlo drugima. Svjetlo će, Isuse, dolaziti od tebe, ne od mene - ti ćeš, po meni, sjati drugima.

Dopusti da ti upravim molitve sred svijeta koji ljubiš, izžarujući tvoje svjetlo na sve koji me okružuju. Daj da propovijedam tebe, ne riječima, nego primjerom, snagom koja privlači, dobrohotnim utjecajem djela, puninom ljubavi kojom je moje srce ispunjeno prema tebi. Amen.

Sv. Tri Kralja - 6. siječnja

Gašpar je izvorno perzijsko ime, a znači 'rizničar'. Hrvatski oblici imena su Gašo, Gašpo, Gaća, Gašparina. Nijemci ga zovu Kasper, Francuzi i Jaspard, a Englezi Jasper. On je jedan od trojice svetih kraljeva ili mudraca koji su se poklonili malome Isusu. Evanđelje po Mateju ne spominje njihova imena nego ih spominje kao 'mudrace s Istoka'. Predaja ih naziva svecima iako to nisu u strogome smislu riječi. Tijekom povijesti nastale su mnoge legende o njima. Jedna od njih kaže da ih je pokrstio sv. Toma, apostol.

Poslije smrti sve trojice njihove relikvije donose pobožni vjernici u Carigrad. Iz Carigrada Talijani u Milano. Nadbiskup njemačkoga Mainza i kancelar Rimskoga carstva prenio je relikvije iz Milana u Ktfln. One se čuvaju u dragocjenoj škrinji, a nad njima je podignuta prvostolnica. Ona je najljepša katedrala na njemačkom tlu i najveći ures samoga grada. Veliku pobožnost prema njima gaje tamošnji vjernici. O njoj, s velikim oduševljenjem, govori i sv. Petar Faber, prvi svećenik Družbe Isusove. I on je molio njihov zagovor. Oni su prvi predstavnici poganskoga svijeta koji su se došli pokloniti Isusu Kristu. Kraljevi su tako naznačili da je Krist spasitelj svih ljudi, a ne samo Židova. U katakombama su već slikali prizore s njihova putovanja u Betlehem.

U početku ih je prikazivano četvorica. Poslije trojica sa svojim darovima. Jedan je donio zlato Kristu kao Kralju, drugi tamjan kao pravom Bogu i treći smirnu za Kristov pokop. Melkior (hebrejski: 'kralj svjetla') je ime drugog od trojice kraljeva, Baltazar je ime trećega svetog kralja. Prvi dio ove riječi, koja na hebrejskom glasi Belšazar, označava glavno babilonsko božanstvo Bel. Drugi dio riječi od glagola štititi. Treći dio označava kralja. Tako bi ime Baltazar u prijevodu glasilo 'Bel štitio kralja'. Hrvatske inačice su Balto, Bolto, Boltek i Boltina. Likovni umjetnici prikazuju ih zajedno i to obično uz jaslice. Njima u čast podignute su crkve i posvećeni im mnogi oltari. Crkva ih slavi na svetkovinu Bogojavljena. (Mirko Ikić)

